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У ситуації, що склалася в усьому світі, забезпечення стійкої рівноваги в 

системі продовольчої безпеки вимагає підтримання відповідної гармонії між 

економічними показниками розвитку та ефективним використанням природних 

ресурсів, результатом чого є якісне виробництво всіх видів сільськогосподарської 

продукції та забезпечення населення продовольством. Галузь тваринництва 

підтримує необхідний рівень глобальної продовольчої безпеки, безпосередньо 

забезпечуючи суспільство всього світу необхідною продукцією [1, 2]. 

М'ясо та м'ясні вироби є одними з найважливіших продуктів у харчуванні 

будь-якої людини. На рівень споживання м'яса та м'ясопродуктів населенням світу та 

України впливає багато економічних, культурних та соціальних факторів [3]. 

Основними з них є виробництво кожного виду продукту, надлишки та дефіцит на 

кожному ринку, формування кінцевої ціни, рівень доходів та існуюча культура 

споживання. 

Процес організації доставки м'яса та м'ясних виробів пов’язаний з специфікою 

функціонування ринку споживання даної продукції. На ринку нашої країни з початку 

2002 року спостерігається тенденція збільшення обсягів споживання м’яса та м'ясних 

виробів на одну особу до 2013 року (рис.1.1). З 2014 року споживання цих продуктів 

на одну особу почалося знижуватися майже на 5 % до 2018 року, а потім почало 

підвищуватися. В 2023 році рівень споживання склало 48,6 кг, що на 7 % менше за 

2022 рік [3]. Через відносно високу вартість яловичини (порівняно з м'ясом птиці та 

свининою) та відповідні харчові вподобання українців, внутрішнє споживання 

яловичини є низьким [4]: у 2023 році на ринок м'яса птиці припадатиме найбільша 

частка загального виробництва м'яса, яка сягає більше 80 %, на свинину – 15,4 %, а 

на яловичину – 2,32 %. (рис.1.2) [5]. На ринку в основному переважають м’ясні 

вироби з м’яса куриці, проте їх частка не настільки значна, як частка самого м'яса 

куриці порівнюючи з іншими видами м'яса (рис.1.3) [6]. 

 

 
Рисунок 1. Динаміка фактично встановлених рівнів споживання м’яса та м’ясних 

виробів в Україні за період 2002-2023 роки 
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Рисунок 2. Структура виробництва різних видів м'яса в Україні в 2023 році 

 
Рисунок 3. Структура виробництва різного виду м’ясних виробів в Україні в 

2023 році 

 

Аналізуючи розробки іноземних та українських вчених, визначили питання, які 

досліджувались по роботі логістичних систем постачання та побудові оптимальної 

технології доставки швидкопсувного вантажу. Це дозволяє визначити основні 

результати та напрямки досліджень:  

 формування надійних логістичних систем постачання продукції на макрорівні з 

урахуванням раціонального використання існуючих ресурсів [2-5]; 

  визначення раціональних технологій доставки різного типу вантажів з 

урахуванням стохастичної зміни попиту на транспортні послуги [6-8]; 

 впровадження сучасних технологій обслуговування замовлень на термінальних 

системах та в логістичних центрах при організації цих процесів [9-11]; 

 розробка ефективних логістичних ланцюгів постачання відповідних вантажів з 

урахуванням ризиків, різних рівнів втрат при виконання визначених технологічних 

операцій як на макрорівні так і мікрорівні [12-16]. 

Особливе значення має правильна доставка м'яса та м'ясопродуктів при 

правильному температурному режимі в будь-яку пору року. Це пов'язано з тим, що 

вантаж дуже швидко псується і іноді не може бути доставлений до місця призначення 

вчасно. За умови дотримання всіх правил транспортування та виконання вимог 

замовника, м'ясо та м'ясні напівфабрикати не зіпсуються і будуть доставлені 

споживачам вчасно. Тому необхідно впроваджувати раціональні транспортні 

маршрути та координувати роботу всіх учасників відповідних транспортних 

процесів. 
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